
Technologies numériques : ils déclarent en profiter peu ou pas du tout…
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Enquête CRÉDOC « Conditions de vie et Aspirations », juin 2017. Questions posées : « Vous,
personnellement, comment profitez-vous des possibilités offertes par les nouvelles technologies dans votre
vie de tous les jours, dans votre vie citoyenne, dans vos loisirs, dans votre vie professionnelle ». Réponses
possibles : « En profite pleinement ou largement » ; « En profite peu » ; « N’en profite pas du tout ». Les
chiffres ci-dessus correspondent à l’addition des réponses « En profite peu » ; « N’en profite pas du tout ».

Source :

d’après le « Baromètre du numérique 2017 », réalisé pour le Conseil général de l’économie, de
l’industrie, de l’énergie et des technologies (CGE), l’Autorité de régulation des communications
électroniques et des postes (Arcep) et l’Agence du numérique,
par le CRÉDOC, 17e édition, arcep.fr, novembre 2017.
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